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РЕФЕРАТ 

Кваліфікаційна робота магістра Уманця Олександра Юрійовича 

виконана на тему «ДОСЛІДЖЕННЯ КОМПЛЕКСНОЇ МЕХАНІЗАЦІЇ ТА 

АВТОМАТИЗАЦІЇ ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ ТА РЕМОНТУ 

АВТОМОБІЛІВ НА АВТОТРАНСПОРТНОМУ ПІДПРИЄМСТВІ».  

Об’єкт  дослідження  –  комплексна механізація та автоматизація 

технічного обслуговування та ремонту автомобілів, технологічні процеси та  

технологічне оснащення станцій технічного обслуговування, рівні 

механізації автотранспортних підприємств. 

Мета роботи – аналіз і розробка методів дослідження комплексної 

механізації та автоматизації технічного обслуговування та ремонту 

автомобілів, вибір технологічних процесів технічного обслуговування і 

ремонту автомобілів, аналіз рівнів комплексної механізації та автоматизації 

технічного обслуговування на автотранспортному підприємстві. 

Метод дослідження - експериментально–статистичний, проведено 

аналіз методів дослідження комплексної механізації та автоматизації 

технічного обслуговування та ремонту автомобілів та рівнів механізації 

автотранспортних підприємств  з проведенням огляду і аналізу літературних 

даних. В  роботі описана сутність процесу дослідження комплексної 

механізації та автоматизації техобслуговування та ремонту автомобілів на 

автотранспортному підприємстві, особливості та параметри технології 

процесу, будова та устрій допоміжних засобів для підйому вантажів. 

Побудовано якісну картину методів дослідження комплексної 

механізації та автоматизації технічного обслуговування та ремонту 

автомобілів, контролю механічних властивостей автомобілів, встановлені 

оптимальні умови для конструювання технологічного оснащення. 

  Пояснювальна записка містить: 

аркушів - 75 ; 

рисунків - 21; 

Ілюстративний матеріал – 7 листів формату А4. 
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ВСТУП 

Комплексна механізація та автоматизація технічного обслуговування та 

ремонту автомобілів (ТО та ремонт) - це впровадження сучасних машин та 

автоматизованих систем для ефективної діагностики, планового 

обслуговування та ремонту авто. Це включає використання автоматизованих 

діагностичних ліній, роботизованих станцій для підйому та переміщення 

автомобілів, а також програмно-апаратних комплексів для контролю стану 

вузлів, агрегатів і систем автомобіля з метою підвищення продуктивності, 

точності та якості робіт. 

Технічне обслуговування (ТО) - це комплекс операцій або операція по 

підтримці справного полягання колісного транспортного засобу (складових 

частин, систем колісного транспортного засобу) відповідно до інструкцій 

його виготівника. 

Ремонт - комплекс операцій по відновленню справного полягання 

колісного транспортного засобу (його складових частин, систем). 

Система технічного обслуговування і ремонту - сукупність 

взаємозв'язаних засобів, документації технічного обслуговування і ремонту, а 

також виконавців, необхідних для підтримки і відновлення якості виробів, 

що входять в цю систему. Метою даної системи технічного обслуговування є 

забезпечення відповідності полягання автотранспортних засобів населення 

встановленим вимогам і підвищення ефективності їх використовування 

власниками. 

Щоб забезпечити працездатність автомобіля протягом всього періоду 

експлуатації, необхідно періодично підтримувати його технічне полягання 

комплексом технічних дій, які залежно від призначення і характеру можна 

розділити на дві групи: 

1) дії, направлені на підтримку агрегатів, механізмів і вузлів автомобіля 

в працездатному поляганні протягом найбільшого періоду експлуатації; 

2) дії, направлені на відновлення втраченої працездатності агрегатів, 

механізмів і вузлів автомобіля. 


